11Iro

HAmsn: Hpuus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.09.2009 11:23:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.09.2009 11:31:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107448/answer/107450




YBaxaemas Hpuna! HeoOxomumMo UCKIIOYHUTH OCTPOE BOCIAJIEHNE SUYKa (OPXUT), IpUaaTKa SUYKa
(opxoanupuguMut). CpoYHO ITOKaXkKTe pebeHKa OeTCKOMY YPOJIOTy I/ OCMOTpa U BHIoaHeHus Y3U
OpPraHOB MOIIOHKHU. YOay4H.



